

Znak sprawy: ZP/27/2021



34 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCY
ul. Krakowska 11B

IV

2021-04-28

N/174/ZP-27/2021/7

Rzeszów, dnia 28 kwietnia 2021 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa części zamiennych do pojazdów – zamówienie z podziałem na 6 części”.

Zamawiający – 34 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Rzeszowie, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, iż w dniu 27 kwietnia 2021 r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa części zamiennych do pojazdów – zamówienie z podziałem na 6 części” wpłynęły zapytania do specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający bez ujawniania źródła zapytań udziela odpowiedzi przytaczając jednocześnie treść złożonych zapytań.

Pytanie nr 1:

Poz. 5 - Czy dopuszczą Państwo akumulator 12V 74Ah/680A (P+) 278x175x190 B13

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza akumulatora 12V 74Ah/680A (P+) 278x175x190 B13

Pytanie nr 2:

Poz. 8 - Czy dopuszczą Państwo akumulator 12V 95Ah/760A (P+) 352x175x190 B13

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza akumulatora 12V 95Ah/760A (P+) 352x175x190 B13

Pytanie nr 3:

Poz. 10 - Czy dopuszczą Państwo akumulator 12V 180Ah/950A SHD (L+) 513x223x223 B00

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza akumulatora 12V 180Ah/950A SHD (L+) 513x223x223 B00

Pytanie nr 4:

Poz. 11 - Czy dopuszczą Państwo akumulator 12V 145Ah/800A SHD (L+) 513x189x223 B00

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza akumulatora 12V 145Ah/800A SHD (L+) 513x189x223 B00

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

KOMENDANT

ppłk Jacek BIRUŚ

Do zamieszczenia:

- <https://platformazakupowa.pl/pn/34woq/proceedings>.

Wyk. Paulina SZMUC